

होलकर कॉलेज के छात्रों ने बगैर अनुमति की पार्टी पब में फ्रेशर पार्टी के वीडियो वायरल, कॉलेज ने जारी किया छात्र को नोटिस

पार्टी के दौरान कई विद्यार्थियों ने शराब का सेवन भी किया

पत्रिका न्यूज नेटवर्क
patrika.com

इंदौर. कुछ विद्यार्थियों द्वारा शहर के एक पब में की गई पार्टी के वीडियो वायरल हो रहे हैं। इसे संज्ञान में लेते हुए कॉलेज प्रबंधन ने पार्टी आयोजित करने वाले छात्र को नोटिस जारी कर निलंबित करने की तैयारी की है। प्राचार्य के अनुसार पार्टी में शामिल छात्र-छात्राओं की जानकारी जुटाकर उनके परिजनों को भी बुलाकर विद्यार्थियों से माफीनामा लिखवाया जाएगा।

मामला शहर के प्रतिष्ठित होलकर साइंस कॉलेज से जुड़ा है। जानकारी के अनुसार बीएससी सेकंड ईयर के जितेंद्र दांगी ने अपने साथियों के साथ पलासिया स्थित एक पब में फर्स्ट ईयर के

विद्यार्थियों के लिए फ्रेशर पार्टी रखी। इसके लिए कॉलेज प्रबंधन से कोई अनुमति नहीं ली गई थी। पार्टी के दौरान छात्र-छात्राओं ने कपल डांस, पेपर डांस किया। कुछ छात्राएं लड़कों की गोद में भी झूमती रहीं। पार्टी में ही मौजूद एक छात्र ने इसके वीडियो बनाकर वायरल कर दिए। बताया जा रहा है कि पार्टी के दौरान कई विद्यार्थियों ने शराब का भी सेवन किया।

कॉलेज की ओर से कोई पार्टी या गेट-टू-गेदर नहीं रखा गया है। कुछ वायरल वीडियो संस्थान के विद्यार्थियों के बताए जा रहे हैं। इससे संस्थान की गरिमा को ठेस पहुंची है। आयोजक छात्र को नोटिस जारी किया गया है। पार्टी में शामिल सभी विद्यार्थियों की पहचान कराई जा रही है। उनके अभिभावकों को भी सूचित किया जाएगा।

- प्रो. सुरेश सिलावट, प्राचार्य,
होलकर कॉलेज

होलकर कॉलेज के छात्र-छात्राएं बिना बताए पार्टी मनाने गए, कॉलेज ने जारी किया नोटिस थाने में भी की शिकायत

भास्कर संवाददाता | इंदौर

होलकर साइंस कॉलेज के छात्र-छात्राएं बिना



अनुमति एक होटल में पार्टी मनाने चले गए। एक छात्र नेता ने इसकी शिकायत कॉलेज प्रशासन और पुलिस में की है।

दरअसल, कॉलेजों में ऑफलाइन क्लास तो शुरू हो गई है, लेकिन किसी भी स्तर पर इस तरह की पार्टी और सार्वजनिक

आयोजन पर रोक है। इसके बावजूद कॉलेज के इन छात्रों ने होटल में पार्टी की। ज्यादातर छात्र बगैर मास्क के थे। पार्टी में बड़ी संख्या में छात्राएं भी थीं, जो वीडियो सामने आए हैं, उसमें कुछ आपत्तिजनक भी बताया जा रहा है।

कॉलेज प्राचार्य डॉ. सुरेश सिलावट का कहना है कि जिस छात्र ने पार्टी की थी, उसे नोटिस जारी किया गया है। चूंकि परिसर में पार्टी नहीं हुई, इसलिए सीधे एक्शन नहीं लिया है, लेकिन जिस तरह के वीडियो हैं, उसके बाद यह कार्रवाई करना जरूरी था। अनुशासनहीनता बर्दाश्त नहीं की जाएगी।

बिना पूछे दी फ़ेशर पार्टी, छात्र को थमाया नोटिस

इंदौर (नईदुनिया प्रतिनिधि)। शासकीय होलकर (आदर्श, स्वशासी) विज्ञान महाविद्यालय के एक छात्र ने अपने खर्च पर फ़ेशर पार्टी रखी। इसमें प्रथम वर्ष के विद्यार्थियों के साथ ही 'सीनियर्स' को भी बुलाया था। प्राचार्य की बिना अनुमति से पार्टी होटल में रखी गई। जानकारी मिलने के बाद कालेज प्राचार्य ने एक छात्र को नोटिस थमा दिया है और तीन दिन में जवाब मांगा है। उधर

द्वितीय वर्ष के शेष विद्यार्थियों के माता-पिता को बुलाने की तैयारी है।

1 दिसंबर से कालेजों में आफलाइन कक्षाएं शुरू हो चुकी हैं। ज्यादातर विद्यार्थी कालेज आने लगे हैं। इनमें प्रथम वर्ष से लेकर तृतीय वर्ष के छात्र-छात्राएं शामिल हैं। दिसंबर के पहले सप्ताह में द्वितीय वर्ष के छात्र जितेंद्र दांगी ने फ़ेशर पार्टी के लिए कलेक्शन किया और दो दिन पहले एक होटल में प्रथम वर्ष के

छात्र-छात्राओं के साथ कुछ सीनियर्स को भी बुलाया। वीडियो वायरल होने के बाद प्राचार्य डा. सुरेश सिलावट ने छात्र को नोटिस दिया है। डा. सिलावट ने बताया कि पार्टी के बारे में कालेज प्रबंधन से कोई अनुमति नहीं ली गई थी।